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2127º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/07/2018 19:00
  Encerramento: 10/07/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                    Aos dez dias do mês de Julho de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-se
a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Manoel
Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa,
Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira e Carlos Américo Grubert, bem como, a
ausência da Vereadora:  Verª. Lizete Bazzo e devidamente justificado, constatou-se haver número
legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião
anterior nº 2126/18, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo
passou-se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Após foram lidos os expedientes
FAVORÁVEIS das Comissões competentes, constantes do seguinte: Projeto de Lei Complementar
nº 007/2018, Projeto de Lei nº 009/2018, Projeto de Lei nº 010/2018, Projeto de Lei nº 011/2018,
Projeto de Lei nº 012/2018, Projeto de Lei nº 013/2018, Projeto de Lei nº 004/2018 – LDO,
Projeto de Lei nº 014/2018 e Projeto de Lei nº 006/2018, já apresentados. Após os Pareceres
lidos e discutidos foram todos aprovados por unanimidades. Colocados todos os Projetos em
discussão e votação, foram aprovados por unanimidade, com exceção do nº 006/2018, que foi
aprovado por Maioria de votos. Logo após foi colocada em última votação o Projeto de Resolução
nº 003/2018, que discutido, foi aprovado por unanimidade. A seguir foram lidas as proposições dos
Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Moção de
Congratulações dirigida a todos os funcionários do Poder Legislativo, pelos trabalhos prestados ao
longo do primeiro semestre do ano legislativo de 2018, nos assessorando e nos informando de modo
que possamos prestar relevantes serviços à comunidade jardinense. A todos, sem distinção,
queremos expressar as nossas congratulações. Indicação nº 040/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja regularizado a documentação dos lotes da Vila Oswaldo Fernandes
Monteiro, para que os moradores possam ter mais segurança quanto as suas propriedades.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria da Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações nºs. 033, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, a construção de um redutor de velocidade, tipo passarela,  em frente a Escola
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Girassol, pois ali é uma via de muito movimento e no horário de entrada e saída das aulas, necessita
de um cuidado maior com as crianças, que muitas vezes atravessam a rua de maneira descuidada.
Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 034, INDICAMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feito serviço de rebaixamento de rede de energia elétrica, na saída para
Bela Vista, nas imediações do IFMS – Instituto Federal de MS, para que possam ser colocados
postes e a iluminação pública chegar até ao referido Instituto, pois ali ainda não há iluminação,
causando transtornos aos alunos, professores e pessoas que passam naquele local. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 035/2018,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que estude a viabilidade de disponibilizar, através de parcerias
com o Governo do Estado, disponibilizando uma equipe Médica, para, para realizar cirurgias nas
pessoas de baixa renda que não são atendidas pelo SUS, nas mais variadas especialidades, mas no
caso as mais comuns,  dentre elas laqueaduras de trompas, cirurgia de vesícula, hérnias,
Oftalmológicas e outras. Tendo em vista que atualmente as cirurgias para serem realizadas
demoram até MESES para realizá-las, sugerimos que o Sr. Prefeito faça uma parceira com o
Governo do Estado, para tais procedimentos, para que possam ser realizadas aqui mesmo em nosso
município, no Hospital Mal. Rondon, onde os pacientes poderão ter a companhia de seus familiares.
Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Projeto de Lei nº
011/2018, que declara de Utilidade Pública o sindicato Rural de Jardim. Colocado na tramitação, foi
aprovado por unanimidade. De autoria da Verª Kátia Faria: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido
o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a todos os Bombeiros,
pela passagem do seu dia. O Dia do Bombeiro Brasileiro é comemorado no dia 2 de julho. Esta data
é uma homenagem a todos os heróis brasileiros que arriscam as suas vidas para proteger as
pessoas, as cidades e as florestas do risco de incêndios, desastres naturais, desabamentos, etc.
Além de apagar incêndios, os bombeiros também desenvolvem vários projetos sociais e educativos,
com o objetivo de tentar melhorar a qualidade de vida da comunidade. Os bombeiros também
ajudam a socorrer animais em perigo e auxiliar pessoas que enfrentam situações de grande stress,
como tentativa de suicídio, afogamento, desaparecimentos e traumas provocados por acidentes. Não
existem palavras ou dias que consigam explicar o quanto estamos agradecidos por seu trabalho!
Obrigado por ser nosso anjo da guarda nos momentos de maior aflição! Feliz Dia do Bombeiro.
Projeto de Lei nº 012/2018, que institui e inclui o dia do Evangélico no Calendário Oficial do Município
de Jardim/MS. Encaminhado as comissões. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÕES: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Congratulações dirigida à equipe de apoio auxiliar ao Projeto Caravana da Saúde. Equipe
representada pelas funcionárias: Luciana Mariani, Aparecida Freitas Campos e Lacy Garcia.
Profissionais que promovem rotineiramente atendimento humanizado, junto à população com suas
atribuições públicas. Mulheres que extrapolam suas funções diárias e contribuem para o bom
andamento da saúde pública municipal, contribuindo com a coletividade, simbolizando a parcela
proativa do funcionalismo público, amparado no ânimo de mudar vidas e na dignidade de quem volta
para casa com o dever cumprido. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moções de
Congratulações:  Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida ao comandante do 11º Batalhão da Polícia Militar de Jardim,
Tenente-Coronel Adriano Rodrigues de Oliveira, bem como aos integrantes dessa conceituada
corporação, pelo excelente trabalho de segurança pública durante a realização da décima primeira
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edição do Moto Show, ocorrida nos dias 06 e 07 de julho, em Jardim. O 11º Batalhão de Polícia
Militar tem sido sempre um grande parceiro nas festividades que acontecem em nosso município,
disponibilizando sua logística e proporcionando tranquilidade aos jardinenses e turistas que
participam desses eventos, a exemplo do 11º Moto Show, que reuniu aproximadamente 10 mil
pessoas vindas de várias partes do Brasil. Ao Tenente-Coronel Adriano Rodrigues de Oliveira e aos
bravos homens dessa conceituada corporação militar, os nossos aplausos e congratulações pelo
empenho e dedicação em zelar pela segurança e bem-estar dos jardinenses e turistas.
Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações
e Aplausos, dirigida ao prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, bem como aos
envolvidos, pela realização da décima primeira edição do Moto Show, ocorrida com sucesso de
público e organização, nos dias 06 e 07 de julho, em Jardim.Fazendo parte do calendário de
festividades do município jardinense, o Moto Show é um evento que vem reunindo público de todos
os gostos e de várias partes do Brasil, especialmente os amantes das grandes máquinas de duas
rodas, que deixam seus estados, e juntamente com seus clubes, vem até Jardim para curtir a
natureza e os shows nacionais, como aconteceram este ano, com as bandas de rock Ira! E
Detonautas. Ao prefeito Guilherme Monteiro, bem como a todos os envolvidos nesta festividade, os
nossos aplausos e congratulações pelo empenho e dedicação em fazer sempre o melhor por todos
nós, jardinenses. Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida ao comandante do 2º Subgrupamento de Bombeiros Militar de
Jardim, Major Fernando de Almeida Carminati, bem como aos integrantes dessa conceituada
unidade, pelo excelente trabalho de segurança pública durante a realização da décima primeira
edição do Moto Show, ocorrida nos dias 06 e 07 de julho, em Jardim. A atuação desta corporação
militar durante os grandes eventos em Jardim e Região tem feito uma diferença digna de elogios e
referencias. E durante a realização do 11º Moto Show em nossa cidade, não poderia ser desigual,
ocasião em que os nossos bombeiros militares zelaram pelo bem-estar de centenas de jardinenses e
turistas, recebendo assim a nossa justa homenagem por esse feito. Ao Major Fernando de Almeida
Carminati e aos integrantes dessa conceituada unidade de corporação militar, os nossos aplausos e
congratulações pelo empenho e dedicação em zelar pela segurança e bem-estar de todos.  De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção de Congratulações: Apresentamos a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a Sra.
Margarida do Carmo Almeida, Chefe de Gabinete do Prefeito, pela excelência de seus serviços junto
à municipalidade, não medindo esforços para o pronto atendimento aos munícipes e aos
Vereadores, em especial, a este subscritor. É importante salientarmos que a Sra. Margarida,
independentemente do horário ou dia, nunca deixou de atender seu telefone funcional, ou mesmo
particular para a pronta observação das solicitações efetuadas pelos munícipes ou pelos
vereadores. APRESENTAMOS a Mesa Diretora ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Pesar dirigida aos familiares do Sr. Evaldo Dias, falecido no dia 09 de julho do corrente ano. Pessoa
muito conhecida e querida em nossa cidade. Aos familiares queremos expressar as nossas mais
sentidas condolências. Indicação nº 009/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja
autorizado o rebaixamento do meio-fio, para a construção de estacionamento em frente ao Escritório
Barão Contábil, na Rua Fábio Martins Barbosa, nº 181, do lado oposto da rua, na lateral da Agesul,
onde há espaço para a construção de estacionamento, tanto em largura, quanto em comprimento,
sem prejudicar a passagem de pedestres. Justificando que na referida localização, existem vários
pontos comerciais de vários segmentos e pouco espaço de estacionamento de veículo, sendo que a
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própria Agesul já se manifestou favorável à construção da referida obra, a qual beneficiará a todos os
estabelecimentos do local. Vale lembrar que os custos com a obra ora desejada, será
exclusivamente arcada pelo proprietário do Escritório Barão Contábil. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Alexandre
Barros Leite: Requerimento nº 004/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Senador Waldemir Moka, solicitando ao mesmo que
aloque recursos, da União,  no valor de R$ 1.000.000,00 (hum milhão de reais), para serem usados
na pavimentação asfáltica das ruas da Vila Camisão em nossa cidade, para atender aos moradores
que há muito sonham com este benefício. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES: Apresentamos a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Aplausos e Congratulações dirigida ao artista
plástico jardinense Clediney dos Santos Loureiro, pela relevante obra de arte de criação do busto do
saudoso “Cel. Pedro José Rufino”, o qual marcou a obra de reforma da Escola Estadual a qual leva
o seu nome. Convém lembrar que dentre outros heróis o Cel. Pedro José Rufino lutou pelas armas
nacionais zelando pela integridade de nosso sagrado solo e segundo relatos do Visconde Taunay, há
como destaque a participação brava e heróica de Pedro José Rufino na epopeica Retirada da
Laguna. Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, MOÇÃO DE
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES dirigida a Associação das Famílias para a Unificação e Paz
Mundial em nome do seu representante o Pastor Hideo Matsuura e extensivo a todos os membros
pelos relevantes serviços em prol da Comunidade Jardinense, através da parceria com o Hospital de
Amor de Barretos, cedendo gratuitamente uma Van Executiva, todos os meses, para levar 15
(QUINZE) mulheres acima de 40 anos para realizarem diagnóstico de Câncer de Mama
(mamografia) e útero ( preventivo), na Unidade de Prevenção do Hospital de Amor na cidade de
Campo Grande. Indicação nº 024/2018, INDICAMOS AO Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que sejam colocados bicicletários em todos os ESFs, sendo que foram realizadas
reformas nos postos, mas necessitam de local para os usuários colocarem suas bicicletas, para não
sujar as paredes da Unidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César Nogueira: Apresentamos a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à empresa
Bendito Sabor, de propriedade do empresário Aurélio Ramos, que vem acreditando no progresso e
potencial do nosso município há muitos anos e agora trazendo novos investimento na área de
entretenimento, o que muito contribui para o lazer da família jardinense, uma vez que seu novo
investimento O Bendito Boliche, trará novo conceito de modalidade esportiva no período noturno. Ao
Sr. Aurélio Ramos, as nossas congratulações e Aplausos e os votos de muito sucesso. Projeto de
Decreto Legislativo nº 003/2018, autorizando o titulo de cidadão jardinense ao Sr. Daniel Soares
Semzack. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2018, autorizando o titulo de cidadão jardinense ao
Sr. Otacílio dos Santos e Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2018, concedendo Medalha de Honra
ao Mérito ao Sr. Aurélio Ramos. Colocados em tramitação em votação, foram encaminhados as
comissões competentes.Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por unanimidade.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
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Sala das Sessões, em 10 de Julho de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Ver. Renato Miranda Marques 
2º Secretário.

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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